

CORRECTION

A SINGLE-STEP PURIFICATION FOR GLYCINE BETAINE DETERMINATION IN PLANT EXTRACTS BY ISOCRATIC HPLC, by Marie-Anne Bessieres,* Yves Gibon, Jean Claude Lefevvre, and François Larher. *J. Agric. Food Chem.* **1999**, *47*, 3718.

In Tables 1–3 GB content should be given as $\mu\text{mol g}^{-1}$ dry weight.

JF991161T

10.1021/jf991161t

Published on Web 11/13/1999

QUANTITATIVE ANALYSIS OF PYROGLUTAMIC ACID IN PEPTIDES, , by Yoshio Suzuki,* Hirofumi Motoi, and Kenji Sato. . *J. Agric. Food Chem.* **1999**, *47*, 3248..

Under HPLC Apparatus and Procedure, anion-exchange should be cation-exchange. In Figure 3, LH–RH is represented by circles and bombesin by triangles. Under Analysis of Bioactive Peptides, Tsunashima should be Tsunasawa, as should be the reference given under Literature Cited. Under Analysis of Industrially Prepared Wheat Gluten Hydrolysate, the correct gluten hydrolysate content is 0.486 mmol/g. The correct page range for the Tsunasawa et al. (1998) reference is 778–783.

JF991238D

10.1021/jf991238d

Published on Web 12/20/1999